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MT 242 Analiz 4 Sorular 6
Diizgiin Yakinsakhk

. fulx) = 5 olsun. Vz € [0, +00) igin lim f,(x) = 0 oldugunu gosteriniz.
n—o0

- fulx) = 5 olsun.Vz € [0, +00) igin lim f,,(x) limitini hesaplayimz.
n—o0

fa(z) = 7557 olsun.Vz € R igin lim f,(x) limitini hesaplayimz.
n—oo

falz) = If;n olsun.Vz € [0, +00) i¢in lim f,(z) limitini hesaplayimiz.
n—oo

fo(z) = Sﬂﬁ olsun.Vz € [0,400) i¢in lim f,(x) limitini hesaplayimz.
n—o0

. Vz € Rigin lim Arctan(z) limitini hesaplayimz.

n—o0

. Vz € [0,4+00) i¢in lim e " limitini hesaplayimiz.
n—00

. Vz € Rigin lim (cos(nmz))* limitini hesaplaymiz.

n—o0

. _nx

o olsun.

(a) z € [0,00) igin g (z) = lim g, (x) fonksiyonunu bulunuz.

(b) (g,) dizisi g ye diizgiin yakimsar mi1? Neden? (z, = /n alarak Diizgiin Yakinsaklik i¢in Dizi
Kriterini kullaniniz.)

z € [0,00) i¢in g, (v) = 7 olsun.

(a) x € [0,00) i¢in ¢ () = lim g, (z) fonksiyonunu bulunuz.
(b) (gn) dizisi g ye diizgiin yakinsar m1? Neden? (z,, = n alarak Diizgiin Yakinsaklik i¢in Dizi Kriterini
kullaniniz.)

—nx

z € [0, +00] i¢in g, (z) = e ™ olsun.

(a)

z € [0, +00) i¢in g (z) = lim g, (z) fonksiyonunu bulunuz
(b) (gn) dizisi g ye diizglin yakinsar m1? Neden?

z € [0,00) igin g, () = ze ™ olsun.

(a) = € [0,00) igin g (x) = lim g, (x) fonksiyonunu bulunuz.

(b) (gn) dizisi g ye diizgiin yakinsar m1? Neden? (g, (x) = ze~"* fonkiyonunun grafigini ¢iziniz ve sup
normu kullaniniz.)

A
gn + A — R siirekli fonksiyonlarin dizisi A da g : A — R fonksiyonuna diizgiin yakinsasin (g, = g).

(x,) C A yakinsak bir dizi ve limz,, = € A ise lim g, (z,,) = ¢ (z) oldugunu gosteriniz.



14. g, : R — R fonksiyon dizisi
x

- 1+ na?

In ()

R
olsun. (g,) nin bir g : R — R fonksiyonuna diizgiin yakimsadigini (g,, = ¢g) ve = # 0 igin
lim g, (z) = ¢’ (x)

ve
lim g, (0) # ¢’ (0)

oldugunu gosteriniz.
A B AUB
15. f, = fve f, = fise f, = [ oldugunu gosteriniz.
A A A A
16. f,= fveg,=gise f,£g, = f=*gveher c€Ricin cf, = c¢f oldugunu gosteriniz.

A A A
17. f, = f ve g, = g ama f,g, 7 fg olacak sekilde fonksiyon dizileri ve A kiimesi bulunuz. (Yol gésterme
A=10,+0), fu(z) = gn(x) =2+ + alip , x, = n dizisini kullanm)

A A A
18. fn, = f ve g, = g ve (|| fall4) dizisi ve g, A da smirh ise f,g, = fg oldugunu gésteriniz.

A o0
19. f, = f ve g fonksiyonu R de diizgiin siirekli (U fn(A) U f(A) da diizgiin siirekli olmas1 yeterli) ise

n=1

A
gof, = gof (bileske) oldugunu gosteriniz.

20. (f,) bir A kiimesinde diizgiin Cauchy dizisi ve g fonksiyonu R de diizgiin stirekli (U fn(A) da diizgiin
n=1
stirekli olmas1 yeterli) ise (gof,) (bilegske) fonksiyon dizisinin A da diizgiin Cauchy dizisi oldugunu

gosteriniz.

A
21. f, = >op_o2" f(z) = £ olsun. Va € (0,1) i¢in (A = [—a, a] olmak fizere) f, = f oldugunu ama

(_171)
fn #A  f oldugunu gosteriniz. (Yol gosterme x, = 1 — % dizisini kullanin)

oo
22. ) “rserisinin her smirh kiimede diizgiin yakmsak oldugunu gésteriniz.
n=0

oo o0

23. " Lt gserisi diizgiin yakinsaktir. Bundan faydalanarak Y LarctanZ serisinin her smirh arahkta
— xre+n oy n n
n—=

diizgiin yakinsak ve
< X
T
E —arctan — | = E ——— oldugunu gosteriniz.
(nln n) — 22 + n? & &

24. ) "3 serisinin terim terime tiiretilebilir oldugunu gosteriniz.
n=1

oo
25. > ;Fs_:‘f) serisinin toplaminin stirekli bir fonksiyon oldugunu gosteriniz.
n=1



oo
26. 7;) P Serisinin x> 0 i¢in diizgin yakinsak oldugunu gosteriniz. Bu seri x > 0 igin terim
terime tiirevlenebilir mi?

oo o0
n n.n . o . o . . o . 1 o1 . . o .
27. > Ox ve 0(—1) x" serilerinin yakinsaklik yarigapmin 1 ve birinci serinin toplammin — ikinci serinin
n= n=

1 o . .
toplaminin - oldugunu gosteriniz.

28. |z| < ligin ) £ = —In(1 — z) oldugunu gésteriniz.
n=1

29. |z| < 1igin ) (_17):713:“ = In(1 + x) oldugunu gosteriniz.

n=1

30.

(Jz| < 1) oldugunu gosteriniz.

31.

(Jx] < 1) oldugunu gosteriniz.

32.

(Jz| < 1) oldugunu gosteriniz.

33.

(£0) (£5) -5

n=0

oldugunu gosteriniz.

34. p(z) sifirdan farkl bir polinom olduguna gore

serisinin toplamini bulunuz.

35. x € R igin

2" (2n)! o1 T
_ S (_1)n 2n+1 __ 1 3 1 5

olsun. Her iki serinin de yakinsaklik yaricapi oo dur.

36. Her x € R igin C' () = =S (z) ve S’ (z) = —C () oldugunu gosteriniz.



37. Her z,y € R i¢in R de mutlak yakinsaktir.O halde her

S+y) = S)Cy) +C(x)S(y)
Clx+y) = C(x)C(y) -9

oldugunu gosteriniz. Bundan faydalanarak her z,y € R igin

Sxxy) = S()C(y) =C(x)S5(y)
Clxty) = C(x)C(y) F5(x)S(y)

S(z)?+C(z)* =1

oldugunu gosteriniz.

38. 0 <z < 2igin S(z) >0, C(2) <0 oldugunu gosteriniz. Bundan faydalanarak C' (z) in bir ve bir tek
0 <p<2igin C(p) = 0 oldugunu gosteriniz.

39. Asagidaki tabloda alinan degerlerin dogrulugunu gosteriniz.

T 0 p 2p 3p 4p
S(x) 01 0 -1 0
C(x) 10 -1 0 1

40. 4p nin S, C' fonksiyonlariin temel periyodu oldugunu kanitlayiniz.



